

返港投票 首度開腔回應傳聞 令家人和至愛受困擾傷害

阿倫難受

香港文匯報訊(記者 阿祖)譚詠麟(阿倫)早前被爆出涉及與內地23歲年輕女粉絲發生關係,昨晚阿倫現身檢測中心做檢測,遇見傳媒守候仍一臉從容,大方接受訪問,並開腔回應傳聞。

上月中一位自稱「悲傷牛肉麵」的爆料者稱不忿女友瞞着他與男歌手有私情,便圖文並茂爆料,將幾張背影照片上傳網絡,相中人疑似正坐於床邊穿褲子。事件曝光後,譚詠麟與其經理人已發出聲明否認事件,並表示會採取法律行動,而後「悲傷牛肉麵」的微博賬戶被清空,刪除了所有有關的「爆料」,事件亦算告一段落。譚詠麟於內地的的工作未受傳聞影響,參與的音樂節目《時光音樂會》也照常播放。

已交由內地法律團隊處理

昨晚6時50分,譚詠麟由助手陪同現身跑馬地禮頓山社區會堂做新冠病毒檢測,在桃色風波後首度現身,阿倫都很合作企定接受訪問,全程表現從容自若。他表示趕回香港是為盡公民責任去投票,

而隔日亦去做檢測,也準備打第三針疫苗,日內再回內地工作。提到他最近成了新聞人物,阿倫亦首度開腔回應:「我覺得個多月前的事,是處理得不夠妥善,未即時跟大家交代,因當時我在張家界拍音樂節目,那裏訊號收不好,我又關了手機,令到家人、朋友和歌迷擔心和失望,這樣就不太好!」

再問到有關爆料者上載的背影照片,阿倫表示已交由內地法律團隊去處理,至於相中人是否就是他?阿倫指好多時生日會、粉絲聚會和簽名會也會拍照,但提到其中一張相疑似在著褲?他哈哈笑答:「這個是你們看的吧!」內情不是這樣?他說:「我覺得不是!」



譚詠麟昨日到社區會堂做新冠病毒檢測。



譚詠麟兒子譚曉風。網上圖片。

譚詠麟現身香港大方讓傳媒拍照。



譚詠麟在內地有參與湖南衛視的節目《時光音樂會》。

承諾多花時間陪家人

問到整件事情是怎樣?阿倫只表示:「令我的家人和至愛非常之困擾和受傷害,我心裏很不舒服,今次的事令我領悟到自己放不足夠時間界屋企,未來日子待完成手頭上工作,大約明年開始會多放時間陪伴家人。」會陪你的至愛?他說:「梗係,要多點時間陪他,要感情上修復,等感情更加穩固!因為自己大部分時間在內地工作,感情要去修復。」

現在感情不好?阿倫解釋說:「係嚇親,我至愛係我個仔!」另一半又是否要安慰?他即說:「這個一定會,在心中!」

說罷他示意到約定時間要趕入檢測中心做檢測,記者再問有關王力宏被前妻力數不是後暫別娛樂圈,阿倫表示剛回港沒有留意,人家的事也不想多談。



譚詠麟最愛自己的兒子。網上圖片。

TVB頒獎禮最後5強名單出爐 張振朗姚子羚分別首爭視帝視后

香港文匯報訊(記者 達里)TVB台慶頒獎禮昨日公布各大獎項的最後5強名單,結果鍾嘉欣憑劇集《星空下的仁醫》的角色,成功打入「最佳女主角」、「最受歡迎電視女角色」、「最受歡迎電視歌曲」及「最受歡迎電視拍攝」獎最後5強,胡鴻鈞則是男藝員中入5強最多的一位,分別競逐「最受歡迎電視歌曲」、「飛躍進步男藝員」及「最受歡迎電視男角色」獎。張振朗與姚子羚就憑《拳王》首度打入「最佳男、女主角」獎最後5強。

TVB總經理曾志偉昨日也有現身記者會,他認為今年各獎項形勢都勢均力敵,5強結果在昨日早上才點選完畢。提到鍾嘉欣4個提名打入5強,是否已代表對方會參與頒獎禮,志偉說:「未知,不過會找王祖藍去聯絡她,不會因為得獎者不來就沒有獎。」志偉又稱現開始邀請頒獎嘉賓,他會親自出馬邀請有分量的嘉賓參與。至於新抱王敏奕也入圍「飛躍進步女藝員」最後5強,志偉笑道:「這個最沒有驚喜,差點想劃走她。」他高興見陸永、泰臣能打入5強,平時不起眼的角色卻受觀眾喜歡。

首次晉身「最佳男主角」最後5強的張振朗,雖然

對自己有信心,但也會抱平常心參與:「都入行10年,首次入到5強是開心,但對手都相當強勁。」振朗特別多謝黎耀祥在《拳王》中教曉他很多,大讚對方是最願意分享經驗的前輩。女主角方面,振朗看好鍾嘉欣,表示多年前曾一起拍《大藥坊》,已覺得對方友善、和藹可親,是大家的女神。

胡鴻鈞:有提名已覺贏了

姚子羚也高興與鍾嘉欣一齊入圍,她表示多年前曾合作過《金石良緣》,現時仍用劇中角色名去稱呼大家,希望嘉欣當晚能夠出席。雖然她對自己有信心,但要她選的話,也會選嘉欣做「最佳女主角」。至於薛家燕台上大讚子羚演技進步良多,她多謝家燕姐讚賞,也表示明年是入行20年,最開心聽到同行和幕後同事的稱讚。鍾嘉欣得知名單後,也表示很開心能入到5強,多謝觀眾支持,能否得獎就隨緣,但會很期待頒獎禮的結果,感覺會相當刺激。

男藝員中入圍5強最多的胡鴻鈞,直言感到很慚



胡鴻鈞共獲3項提名。

姚子羚很高興與鍾嘉欣一齊入圍

愧:「今年我只有有一套劇上,所以有提名已覺得贏了。歌曲方面我看好聲夢學員,男角色獎就看好周嘉洛,覺得他的演技有獨特之處。」胡鴻鈞對失落最佳男主角不感意外,笑言如入圍才令人驚訝。提到排開女友蔡思貝沒有入圍任何獎項5強,胡鴻鈞說:「她今年都沒有劇出,我都選了鍾嘉欣做女主角。(找遍名單都找不到思貝才投給嘉欣?)當然不是,一開始我就選嘉欣了。」



張振朗感謝黎耀祥在《拳王》中教曉他很多。



TVB台慶頒獎禮昨日公布各大獎項的最後5強名單。

罕有開口支持王浩信 陳自瑤無信心獲獎

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳自瑤(Yoyo)與王浩信近年屢傳婚變,直至近日王浩信公開撐Yoyo會得獎,二人關係似有所改善,而一向絕少提及老公的Yoyo,昨日竟罕有主動幫老公宣傳新戲,又指他拍戲很辛苦,很想支持他。

昨日Yoyo與馬德鐘(馬神)、徐榮、趙希洛、楊卓娜等,出席無線新劇《有種好男人》(暫名)開鏡拜神,而原定有份出席的李佳芯(Ali),則未見現身。馬神表示聽聞Ali不舒服,所以未有出席。談到相隔多年再與Yoyo合作,馬神表示合作得開心。

Yoyo表示與馬神不論戲裏戲外都保持愉快氣氛,經常笑到標眼水,工作人員都以為他們很熟絡,其實她對上一次與馬神合作已是2004年拍《赤沙印記@四葉草2》。

談到她憑《寶寶大過天》入圍《萬千星輝頒獎典禮2021》最佳女配角五強,Yoyo表示好開心又感恩。問到得獎信心?她說:「另外四強都係好強嘅對手,盡咗力就抱平常心!」每次都會感性出席頒獎典禮的Yoyo,表示仍在物色戰衣中,問到會否問女兒及老公王浩信意見時,她表示多數工作上都是自己話事。對於王浩信都撐她會得獎?Yoyo帶笑說:「互撐啦,好多人都好支持我,知道佢(王浩信)有新戲上,見到佢拍得好辛苦,都想支持下佢,(你哋關係好,多啲互動?)係囉,都係支持,總之唔好咁複雜啦,好簡單啫。(係咪關係好,連帶事業都好?)唔回應咁多喇,都開心嘅。」



馬德鐘與陳自瑤在新劇中有不少涉及厘企的搞笑戲份。

郭富城新片造型突破 說話太激隨時飛甩假牙

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)郭富城(城城)、任賢齊(小齊)、林家棟、張可頤、胡定欣、曾彼特(Mike)等主演的《臨時劫劫》,昨日在葵涌貨櫃碼頭拍攝。戲中城城、小齊和林家棟飾演劫匪,昨日三人上演一場開槍戲,而三人的造型更前所未見的突破,其中城城更有一對幾可亂真的「摔交耳」,小齊則戴了假髮儼如中年阿叔,而家棟就一身的士司機造型。

城城表示認識小齊廿多年,還是首次合作拍電影。城城談到新的造型:「每次開工前都要花一個鐘做特技化妝,要戴上『摔交耳』同假哨牙,因為套上哨牙關係,有時講嘢太激動或者動作太大哨牙就會飛出嚟,好多時因為咁要NG,我哋又覺得幾好笑。」

另外,城城表示在廟街拍戲很難忘,很多謝相關部門協助,還有街坊沒有作出投訴。提到早前拍攝他被曾彼特踢到的戲份,城城解釋其實是他捧低對方,並強調自己完全沒有受傷。

此外,城城將於大除夕夜於中環海濱演出倒數數,問他可有時間排練?他說:「其實有啲戲份只有小齊同家棟,我可以抽時間去排舞,我對上一次喺舞台上唱歌,已經係舊年喺尖沙咀海旁出席慈善抗疫騷,所以再有機會排舞感覺好興奮。」



城城認識小齊廿多年,還是首次合作拍戲。

全方位投入反貪新作 古天樂幫拍檔黏膠布

香港文匯報訊(記者 阿祖)黃百鳴監製、林德祿執導反貪風暴系列橫跨7年,12月31日上映的《G風暴》將是整個系列最終章,貫穿5集的反貪核心人物、飾演廉政公署高級調查主任的古天樂(古仔),在最後一集不但親身演出做好演員角色,還全方位投入,先後在劇本、拍攝、演員演繹上幫忙,當見到劉浩龍(師兄)因拍攝時擦擦手,古仔即親手為對方黏膠布,就連同場的張智霖(Chilam)、宣萱都一樣照顧周到,親手為兩人逐一黏膠布避免擦傷,非常細心。

Chilam與古仔識於微時,對於今次合作,Chilam說:「每一次和古仔合作都會有不同感覺,因為大家都是一齊成長,好佩服他的(拍戲)態度!」

此外,今次主要演員古仔、Chilam、宣萱、陳靜、張繼聰、謝天華、夏嫣及栢天男亦來一次群星大合唱《講不出再見》作為電影片尾曲,並獲得伍樂城擔任音樂監製重新編曲。



古仔在今集最終章親力親為參與製作。